
 

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.  20ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  193/2023 

Αριθμ. Πρωτ.: 68849/12.09.2023    ΘΕΜΑ 

Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό 

αττ 024 (Α/Α ΟΠΣ 2406) με τίτλο «Συνέχιση Κέντρων 

Κοινότητας» 

Σήμερα την 6η Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού 

Συμβουλίου του Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών 

Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕOΔΩΡΑΚΗΣ» σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 375 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 

39167/02.06.2022) και με το άρθρο 11 του Ν. 5043/2023 και ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

65655/01.09.2023 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους 

την 01.09.2023  

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                     

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΟΛΓΑ, 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
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ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ & ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλεβίζου Ανδριάνα &  Γκόγκος Κ. αποχώρησαν από τη συνεδρίαση 

κατά τη συζήτηση του  3ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 14ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης. 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου 

στην Πρόσκληση με κωδικό αττ 024 (Α/Α ΟΠΣ 2406) με τίτλο «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 66719/05.09.2023 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την Πρόσκληση με κωδικό ΑΤΤ024 και αριθμό πρωτοκόλλου 2557/02.08.2023 της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος ΑΤΤΙΚΗ της Περιφέρειας Αττικής, ο Δήμος Ιλίου, μεταξύ 

άλλων, καλείται για την υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 

2021-2027» για την επιχορήγηση Έργου-Πράξης  με τίτλο «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας» με κωδικό 

ΟΠΣ (MIS) 5002024. 

Το Έργο αφορά στη συνέχιση της Δομής «Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας Δήμου Ιλίου 

(Κεντρική Δομή και Παράρτημα Ρομά)» μέχρι 31.12.2025. Το Κέντρο Κοινότητας συνιστά 

εμβληματική δράση που θεσμοθετήθηκε με το ν. 4368 (ΦΕΚ 21 Α΄/21.02.2016) και την Κοινή 

Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) που ορίζει τις ελάχιστες προδιαγραφές λειτουργίας του 

(Δ23/ΟΙΚ.14435-1135 /ΦΕΚ 854 Β’/30.03.2016), όπως αυτή τροποποιήθηκε το 2019 

(ΦΕΚ1344/Β/19.04/2019 και το 2023 (ΦΕΚ 3322/Β/19.05.2023). 

Το Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας (Κεντρική Δομή & Παράρτημα Ρομά) αποτελεί βασικό 

«πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών και λειτουργεί ως δομή συμπληρωματική της Διεύθυνσης 

Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας του δήμου μας. Μέσα από τη λειτουργία του εφαρμόζονται 

πολιτικές κοινωνικής προστασίας και αναπτύσσεται ένα τοπικό σημείο αναφοράς για την υποδοχή, 

εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που 

ήδη υλοποιούνται. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν: 

• Υποδοχή-Ενημέρωση-Υποστήριξη των πολιτών 

• Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές 

• Παροχή Υπηρεσιών που αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού 

επιπέδου και διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων 

• Υπηρεσίες στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης Ρομά 
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• Υπηρεσίες που αποσκοπούν στην προώθηση της απασχόλησης Ρομά 

• Υπηρεσίες ευαισθητοποίησης, ενημέρωσης και στήριξης Ρομά 

Οι μοναδιαίοι ωφελούμενοι που έχουν εξυπηρετηθεί μέχρι σήμερα από τη Δομή είναι 8.677. 

Ωφελούμενοι/ες της πράξης είναι οι πολίτες που διαβιούν στην περιοχή παρέμβασης των Κέντρων 

Κοινότητας και κατά προτεραιότητα άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες ακραίας 

φτώχειας ή διατρέχουν κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού, παιδιά που βιώνουν 

καταστάσεις αποκλεισμού, ηλικιωμένοι, ωφελούμενοι του Προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο 

Εισόδημα», καθώς και νόμιμα διαμένοντες μετανάστες, αιτούντες/δικαιούχοι διεθνούς και 

προσωρινής προστασίας, άτομα με αναπηρία, Ρομά και γενικότερα ευπαθείς ομάδες πληθυσμού. 

Ανάλογα με τις ιδιαίτερες τοπικές ανάγκες και περιστάσεις, η δράση κάθε Κέντρου Κοινότητας 

δύναται να εστιάζει περισσότερο σε μια ή περισσότερες ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, χωρίς ωστόσο 

να αποκλείονται οι υπόλοιπες. 

Δεδομένης της σημαντικότητας καθώς και της εκτεταμένης προσφοράς στην τοπική 

κοινωνία, βάσει των προαναφερόμενων, του Διευρυμένου Κέντρου Κοινότητας του δήμου μας, 

κρίνεται επιβεβλημένη η συνέχισή του. 

Για την προσφορά υψηλών και ποιοτικών υπηρεσιών των δημοτών που απευθύνονται στο 

Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας Ιλίου, ο δήμος, σύμφωνα με τον «Υπολογισμό Πρόσθετου 

Προσωπικού Εξαρτημένης Εργασίας Υφιστάμενων ΚΚ» της Περιφέρειας Αττικής, δύναται να 

ενισχύσει το προσωπικό που ήδη υπηρετεί στη δομή με τέσσερις (4) υπαλλήλους των παρακάτω 

αναφερόμενων ειδικοτήτων: Κεντρική Δομή: έναν (1) Κοινωνικό Λειτουργό, έναν (1) Παιδαγωγό, έναν 

(1) Λογιστή Παράρτημα Ρομά: έναν (1) Κοινωνικό Λειτουργό. 

Οι προτεινόμενες ειδικότητες προτείνονται για την ενίσχυση του έργου του κοινωνικού 

λειτουργού, που καλύπτει αυξημένες ανάγκες, την κάλυψη σε παιδαγωγικές υπηρεσίες παιδιών με 

δυσκολίες φοίτησης στο σχολείο και την ενίσχυση της εξυπηρέτησης των ωφελούμενων ως προς την 

εξέταση των δικαιολογητικών τους για τη χορήγηση επιδομάτων. 

Έπειτα από τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης ως εξής: 

Α) Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στην πρόσκληση με κωδικό αττ 024 (α.α. ΟΠΣ 2406) της 

Περιφέρειας Αττικής με τίτλο: «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας». 

Β) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου, ως νόμιμου εκπροσώπου, για την υποβολή της πρότασης και 

την υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα 

αρχή για τις ανάγκες υποβολής και υλοποίησης της πρότασης και τη χρηματοδότησή της, σύμφωνα 

με τους όρους και προϋποθέσεις, της ως άνω πρόσκλησης. 

Γ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου να υπογράψει την απαιτούμενη τροποποίηση της ΑΥΙΜ για 

την ΠΠ 2014-2020.» 

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω  
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                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην πρόσκληση με κωδικό αττ 024 (α.α. ΟΠΣ 2406) της 

Περιφέρειας Αττικής με τίτλο: «Συνέχιση Κέντρων Κοινότητας». 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο, ως νόμιμο εκπρόσωπο, για την υποβολή της 

πρότασης και την υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την 

αναθέτουσα αρχή για τις ανάγκες υποβολής και υλοποίησης της πρότασης και τη χρηματοδότησή 

της, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις, της ως άνω πρόσκλησης. 

Γ) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο να υπογράψει την απαιτούμενη τροποποίηση της 

ΑΥΙΜ για την ΠΠ 2014-2020. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

           ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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